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Verslag bestuursvergadering

28 mei 2004

· Aanwezig : Kim, Fernand, Björn, Steven, Jeroen, Frederik, Nele, Inge,  Wouter, Eefje & Koen

· Verontschuldigd : Thomas

Agendapunten

- Website Jeugdraad

- Thema-avond & Algemene Vergadering

- Jeugdwerkbeleidsplan & Jaarplan

- Roefeldag

- Evalluatie Muurrock Trophy - Muurrock

- Uitleendienst

- Financiën

- Varia

- Agendapunten volgende bestuursvergadering

Website Jeugdraad

Jeroen die instaat voor het beheer van de site wacht nog steeds op de voorstelling ( 2 lijntjes omschrijving van jezelf) van sommige bestuursleden. Gelieve dit zo vlug mogelijk in orde te brengen. De website is trouwens overzichtelijk en duidelijk geworden met dank aan Jeroen. Het adres zal bekendgemaakt worden naar alle Jeugdverenigingen die tevens een uitnodiging zullen ontvangen voor de Algemene Vergadering.

Thema-avond & Algemene Vergadering

Voor de Thema-avond en de Algemene Vergadering op maandag 5 juli om 19u is de Jeugdraad nog op zoek naar een geschikte zaal. Er is sprake van zaal De Reep of Het Groen Kruiske. Steven zal zich daarvoor informeren. Voor de Thema-avond zal er iemand van de KSA uitleg geven over de verkeersveiligheid bij Jeugdverenigingen. Men zal hier niet spreken over de verzekering ervan maar wat de Wet zegt over dit onderwerp. Nadien zal er iemand van de OMOB spreken over de burgerlijke aansprakelijkheid bij de leiding en bij activiteiten. Koen zal iemand van Ethias voorheen OMOB contacteren voor meer informatie.

Jeugdwerkbeleidsplan & Jaarplan

Iedereen van het bestuur heeft per mail het nieuwe Jeugdwerkbeleidsplan en het Jaarplan toegekregen. De samenvatting werd tijdens de vergadering besproken en werd er goedgekeurd na een aantal vragen.

Sommige punten worden nog verder uitgewerkt voor de bekendmaking naar de verenigingen toe.

De Vlaamse Gemeenschap zal advies geven na advies van de Jeugdraad. Nadien volgt de goedkeuring van de Gemeenteraad. Na het akkoord van de Gemeenteraad zal men een vergadering organiseren met als nut om het Jeugdwerkbeleidsplan en het Jaarplan toe te lichten aan de verenigingen.

Evaluatie Muurrock Trophy en Muurrock

De organisatie van de Muurrock Trophy vergt veel tijd & werk.

Ondanks de inzet was er weinig volk en er waren geen jeugdverenigingen aanwezig. Men zal in de toekomst naar de verenigingen toe de aandacht vestigen op de aanwezigheid bij de activiteiten van de Jeugdraad. Dit zou anders een grote stimulans zijn voor het bestuur die er alles aan doet om de activiteiten tot een goed einde te brengen.

Men zal daarvoor het statuut van de verenigingen aanpassen in het huishoudreglement van de Jeugdraad en ook in het subsidiereglement. Koen zal uitpluizen over de manier waarop dit kan gebeuren.

De werkgroep van de Muurrock Trophy zal op zoek gaan naar een rendabele manier voor de organisatie ervan. Er is een voorstel om de Muurrock Trophy te laten gebeuren in verschillende café’s (soort mini‑kroegentocht). De werkgroep zal de voor & nadelen overwegen. 

Meer info volgt later…

Voor de Muurrock is er dit jaar weinig of geen subsidie voorzien zodat we genoodzaakt zijn om ingang te vragen. Hoeveel zal duidelijk worden bij de laatste ontwikkelingen van de vergaderingen van de werkgroep.

De kinderanimatie op 28 aug 04 dat door de speelpleinwerkiing georganiseerd word maar door de Jeugdraad bekostigd word zal dit jaar 750 euro kosten.

Uitleendienst

De bedragen + het reglement zijn aangepast. In de zomer zal een nieuwe inventaris opgemaakt worden. In september volgt dan de bekendmaking d.m.v. een fotoboek 

( waarvoor nog een datum moet vastgesteld worden), website stad G’bergen + Jeugdraad, de pers e.d…

Het nieuwe tarief zal vanaf heden toegepast worden.

Roefeldag

De Roefeldag is op zaterdag 26 juni terwijl de inschrijvingen op zaterdag 12 juni zijn. De inschrijvingen gaan door in de Orgelzaal (dienst Toerisme) waarvoor Björn, Kim, Koen, Frederik, Kim B, Eefje & John zullen instaan voor de organisatie ervan. Koen zal de lijst bezorgen per mail voor de taken op de Roefeldag.

Financiën

Tegen het verlof zal Steven een degelijk overzicht hebben met de kosten en de inkomsten. Tegen die tijd zal Jeroen de nodige informatie aan Steven bezorgen.

Varia

· De sleutels zijn bijgemaakt en overhandigd aan de bestuursleden die  nog geen sleutels van het lokaal in hun bezit hadden.

· Jeroen zal zich informeren bij de KBC over de verzekering van de Jeugdraad in het algemeen.

· De werkgroepen van de fuif en de Jeugddag zullen de verenigingen aansporen om mee te helpen aan de organisatie van deze activiteiten.

Agendapunten volgende bestuursvergadering

De Algemene Vergadering zal doorgaan op 5 juli, de volgende bestuursvergadering op woensdag 16 juni. De bestuursvergadering voor de maand juli is vastgelegd op dinsdag 27 juli om 20u.

Dit zijn de agendapunten voor de bestuursvergadering van 16 juni a.s.:

· Roefeldag
· Jeugdwerkbeleidsplan
· T - Shirts
· Algemene Vergadering

· De komende activiteiten (Muurrock, Jeugddag & Fuif)
