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VERSLAG BESTUURSVERGADERING

27 JULI 2004

Aanwezig: Kim C, Fernand, Björn, Koen, Nele, Inge, Frederik, Jeroen & Thomas

       Verontschuldigd: Wouter

Agendapunten

· Evaluatie Roefeldag

· Evaluatie Algemene Vergadering

· T-shirts

· Uitleendienst

· Stand van zaken Muurrock

· Varia

· Data voor eerstkomende bestuursvergaderingen

· Agendapunten volgende bestuursvergadering

Evaluatie Roefeldag

De Roefeldag is zeer goed verlopen. Alles verliep vlekkeloos, alleen de slotanimatie was iets minder. In totaal namen zo’n ongeveer 250 kinderen deel aan de Roefel. Naar volgend jaar toe trachten we handelaars te vinden van buiten de gemeente om hun medewerking te verlenen aan deze activiteit. 

Men zal ook mensen aanspreken die niet zozeer een zelfstandig beroep uitoefenen maar die een zeer leerrijke hobby hebben. Tevens zal men voor de volgende Roefel niet 1 maar 3 Roefelmannetjes inschakelen…

Evaluatie Algemene Vergadering

De Algemene Vergadering is zeker voor herhaling vatbaar alleen maar spijtig van het aantal aanwezigen. Ondanks de vele moeite (uitnodiging werden 2x verstuurd: 1x per post & 1x per mail) vonden een aantal Jeugdverenigingen  het nodig om hun kat te sturen naar de vergadering… Het aanpassen van het subsidiereglement d.m.v. deel te nemen aan verschillende activiteiten van de Jeugdraad zal een oplossing zijn voor de weinig interesse bij de Algemene Vergaderingen en activiteiten van de Jeugdraad. 

Na de goedkeuring van de Gemeenteraad over het Jeugdwerkbeleidsplan zal men het nieuwe subsidiereglement bespreken met de Jeugdverenigingen. De volgende Algemene Vergadering kan doorgaan op 22 oktober om 20u, plaats wordt nog besproken.

 T-shirts

De drukkerij is momenteel in verlof. De T-shirts voor de Muurrock zullen tijdig klaar zijn. De bestelling van de T-shirts en de polo’s voor de Jeugdraad zal men na het verlof regelen.

Uitleendienst

In het lokaal van de uitleendienst aan de achterkant van de deur is er een lijst voorzien voor de ontlening van de voorwerpen. De aanvragen zullen altijd via Koen gaan en in uiterste nood via Björn. Men zal steeds de aanvraag doorverwijzen indien iemand van de Jeugdraad wordt aangesproken over de uitleendienst. De aanvraag moet tevens tijdig gebeuren zoniet kan men die weigeren.

Stand van zaken: Muurrock

Er is genoeg volk voorzien voor de voorbereiding van de Muurrock (02.09.04-04.09.04). De taakverdeling voor de dag zelf is al reeds gebeurd. De hoofdverantwoordelijken (Ingang: Björn, bonnetjes: Fernand, backstage: Kim,

Keuken: Frederik, hygiënische consulente: Inge)

De promotietoer is op zaterdag 14.08 om 10u bij Bodtjen !

Varia

· Steven laat weten dat hij aan het einde van dit jaar ontslag neemt als bestuurslid van de Jeugdraad maar wilt wel nog als medewerker actief blijven bij de Jeugdraad. Ten gepaste tijde zal Nele de financiën overnemen van Jeroen.

· Onlangs kwam de ploeg van Fata Morgana terecht in Geraardsbergen. Via Björn werd de Jeugdraad belast met de veiligheid rond het “Green Prix parcours”. De Jeugdraad samen met de verenigingen slaagde met brio in hun deel van de opdracht. Het resultaat van de opdracht is intussen al bekend…

· Er zal nog 1 sleutel van de voordeur gebouw Jeugdraad bijgemaakt worden voor Wouter daar hij 2 dezelfde sleutels heeft van de voordeur van het Jeugdraadlokaal.

Data voor de eerstkomende bestuursvergaderingen

Op volgende data komt het bestuur bijeen, telkens om 20u:

· 17 september

· 15 oktober

· 19 november

Agendapunten volgende bestuursvergadering

· Evaluatie Muurrock

· Algemene vergadering + locatie

· Sinterklaas

· Jeugddag

· Fuif

· Promomateriaal

· Aanpassingen JWBP

· Boekje uitleendienst

