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Verslag bestuursvergadering 14 juli 2005
Aanwezig: Van De Casteele Liesbet (milieudienst), Eric Spitaels, Thomas D’Haenens, Jeroen Durez, Fernand Van Trimpont, Koen Dewolf, Kim Claus

Verontschuldigd: Nele Aelbrecht, Nele Van Liedekerke, Inge Vander Haegen, Wouter Aelbrecht, Bjorn Borie

1. Onkostenvergoeding

We stelden aan Eric de vraag in welke mate we onkosten konden doorgeven aan Stad Geraardsbergen, zoals de aankoop van een GSM met herlaadbare kaart, kilometer buiten Geraardsbergen etc..

Voor Eric was dit geen probleem en dienen we enkel in een brief naar het schepencollege de vraag te stellen. Kim stelt de brief op en Koen legt het voor na zijn verlof.

2. Nieuwe regeling containerpark

Liesbet Van De Casteele licht ons toe hoe de jeugdverenigingen een bezoekerskaart kunnen aanvragen voor toegang tot het containerpark. Dit gebeurt via de milieudienst.

De jeugdverenigingen hebben geen recht op 100 kg gratis uit vrees voor misbruik. De bezoekerskaart mag wel doorgegeven worden binnen de vereniging.

We besluiten een aparte mail te sturen naar de jeugdverenigingen met de uitleg over de nieuwe werking.
3. Jeugddag

Alle contracten voor de attracties zijn opgestuurd. De budgetten zijn verdeeld en Anke heeft min of meer de plaats van alle attracties vastgelegd.

De lay-out voor de affiches en flyers komt begin augustus; Anke geeft een seintje wanneer alles klaar is.

De volgende vergadering werd vastgelegd op zaterdag 13 augustus om 16u.

4. Springkasteel Abdij

Op woensdag 24/8 en 31/8 komt er een springkasteel van de jeugdraad tijdens de parkconcerten. Het zal links voor het podium staan, enkel verlengdraad is nodig. Dranghekken zijn ook voorzien.

Kim contacteert nog eens de organisatie voor afspraken.

5. Aankoop springkasteel uitleendienst

Begin augustus gaan we eens een kijkje nemen....

6. Caravan

Onze caravan is in aantocht. Vanaf 6 augustus kunnen we ze halen. Ze zal voorlopig op de parking van de CM staan in Geraardsbergen. Er is nog inspiratie en mankracht nodig om ze tot een opvallende jeugdraad’kerreven’ om te bouwen.

Meer details volgen

7. Muurrock

Steven Vandesande neemt de keukentaak op zich. Thomas en Wouter zijn die dag ‘vliegende medewerkers’: standby om dingen te gaan halen en overal wat bij te springen indien nodig. De andere bestuursleden van de jeugdraad staan in de VIP of bij de kassa & bonnetjes.
8. Evaluatie Roefeldag

Net als vorig jaar was er dit jaar ook weer veel volk. Naar volgend jaar toe stelt Koen voor om een werkgroep rond de Roefel op te richten die vooral op zoek gaat naar nieuwe activiteiten. 

Het nieuwe systeem van de inschrijvingen verliep op een paar schoonheidsfoutjes na vrijwel perfect. Het is een serieuze administratieve vereenvoudiging.

De foto’s van de Roefel worden door Jeroen online gezet. 

Fred en Stefanie hebben bijna alle activiteiten bezocht en deden hun best om de mooie kliekjes vast te leggen.

Voor de kinderanimatie dient er volgend jaar een andere oplossing gezocht te worden daar er bijna geen interesse meer is van de kinderen en ook de timing van alle activiteiten niet echt aansluit bij de kinderanimatie. Enkele workshops tijdens de middag zouden beter renderen.

9. Dropping

Thomas en Wouter gaan binnenkort een concept uitwerken en beginnen met de eerste voorbereidingen van deze activiteit

10. Vormingsavond
Wegens te veel afwezigen verschoven naar de volgende vergadering

11. Volgende vergadering

Donderdag 18 augustus om 20u. Hang deze datum boven je bed
