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7 juli 2004


Weinig volk op deze wel erg leerrijke en boeiende avond. En zoals steeds hadden de afwezigen ongelijk; zeker omdat men over deze onderwerpen vaak pas begint na te denken wanneer het te laat is en er mogelijk al slachtoffers zijn gevallen ..

Verkeersveiligheid

We onthouden vooral dat een defensieve houding in het dagelijks verkeer nog het best van al is. En wanneer je als een ‘schaker’ enkele zetten vooraf kan denken, ben je er helemaal want ‘Je bent gek wanneer je je eigen veiligheid en/of die van je groep in gevaar brengt, ook al ben je voor de volle 100 % in je recht.’

Ook leerden we heel wat bij over hoe je je moet verplaatsen op de openbare weg; te voet of per fiets, individueel of in groep.

Verzekering

Het nut van een degelijke verzekering werd duidelijk in de schijnwerpers gebracht.

De meeste verenigingen beschikken wel over een degelijke verzekering lichamelijk letsel en burgerlijke aansprakelijkheid, maar hoe het zit het voor jou als begeleider?

Het is aan te raden duidelijk je polis eens na te pluizen en eventueel een persoonlijke verzekering af te sluiten. Hierbij is ‘rechtsbijstand’ van erg groot belang, want eens men jou persoonlijk zou ‘aanvallen’, wordt een advocaat noodzakelijk en deze kosten kunnen al gauw hoog oplopen. 

Ook belangrijk is de minimum leeftijd. Jongere kinderen toelaten is om problemen vragen, ook al bezorgen de ouders je een getekende toelating of wat dan ook.

Aansprakelijkheid

Ondanks enkele rechtszaken die breed werden uitgesmeerd in de pers, valt het met deze aansprakelijkheid nog best mee. Meestal wordt het zelfs een gedeelde aansprakelijkheid waarbij ook de ouders een belangrijke rol spelen. Zo moet je niet steeds 100% toezicht op je kinderen hebben (anders kan je geen tochten, stadsspelen, droppings … meer doen) en ouders worden geacht dit te weten en hiermee akkoord te gaan wanneer ze hun kinderen aan jou toevertrouwen.

Gaat het echter goed fout, dan bestaat de kans dat je persoonlijk wordt aangeklaagd. Een eigen verzekering is daarom hier van het allergrootste belang.

Doch dit blijven de uitzonderingen en wanneer jullie zelf de risico’s goed weten in te schatten, te beperken en daardoor de kans op ongevallen weten te verkleinen, zal men hiermee zeker rekening houden.

Wist je trouwens dat advies vragen aan een advocaat gratis is?

Algemene Vergadering 5 juli
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