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Verslag Algemene Vergadering

29 APRIL 2005

· Aanwezig : Kim Claus, Fernand Van Trimpont, Björn Borie, Koen Dewolf, Nele Van Liedekerke, Schepen Eric Spitaels, Chiro Regenboog (Annelies De Raymaeker & Griet Miserez), Chiro Moevia (Ilse Mertens, Ludovic Delmelle & Astrid Smeulders), Chiro St. Bartel -Jongens(Pieterjan Kindekens, Xavier Pevenage & Robins Ronsijn), Chiro St. Bartel – Meisjes (Veerle Steeman & Els Vanderbracht), Chiro Elegast (Jeroen De Blander, Jan De Schepper & Frank De Moortel), De Levensbron (Diane Dutry & Tamara Marginet), KAJ Geraardsbergen (Steven De Ruyver, Maxime Declef & Jeroen Wauters) Jong CD&V(Peter Timmermans), Animo ( Bram De Geeter) 

· Verontschuldigd : Wouter Aelbrecht, Nele Aelbrecht, Jeroen Durez, IngeVanderHaegen,Thomas D’Haenens, Luc De Vulder (Sportraad), Burgemeester Guido De Padt

Agendapunten

· Verwelkoming nieuwe leden voor de Algemene Vergadering

· Thema werken met maatschappelijke kwetsbare groepen gebracht door Philip van COJEMA

· Toelichting Jaarplan 2005 en werkingsverslag 2004

· Wijziging Huishoudelijk reglement

· Activiteiten

· Jeugdcentrum ( stand van zaken

· Varia

Verwelkoming nieuwe leden voor de Algemene Vergadering

De Jeugdraad kreeg onlangs 2 aanvragen van de CD&V Jongeren en Animo om in de Algemene vergaderingen te zetelen van de Jeugdraad. Dit werd door iedereen goed bevonden en wij verwelkomen hen.
Toegankelijkheid (jaarplan 2005)
Koen en Fernand geven uitleg over de projecten rond toegankelijkheid. In het jaarplan staan volgende activiteiten: 
· Elke Jeugdbeweging zal een activiteit organiseren op een andere locatie. Doel(Het aantrekken van mensen/kinderen die niet onmiddellijk de weg vinden naar een Jeugdbeweging

· Speelstraten : Vanaf deze zomer kan er op vraag van de bewoners een speelstraat komen onder bepaalde voorwaarden o. a. meter+peter vd straat.

· Mobiele speelpleinwerking: de monitoren gaan dit jaar de kinderen animeren (door middel van fietskarren) van speelstraat tot speelstraat.

· Er is een overeenkomst met het OCMW in het verschiet voor een tegemoetkoming voor kledij, kamp, e.d. voor iedere jeugdbeweging.  De subsidie bedraagt maximaal 80% van de kosten. Het ontwerp kan maar ten vroegste ingaan vanaf september na de goedkeuring van de OCMW-raad.

· Een vorming voor de Jeugdleiding over allerlei problemen

Aansluitend geeft Filip De Vriendt een uurtje uiteenzetting over de mogelijkheden van ‘Uit de Marge’.

(In bijlage kan je de informatie vinden)

Toelichting Jaarplan en Jeugdbeleid

Kim gaf een toelichting van het Jaarplan 2005 en het werkingsverslag 2004. De Jeugdraad heeft haar advies (zie hieronder) gegeven en is door de Algemene Vergadering unaniem goedgekeurd.

· Bij “Actieplan – Voorbereiding werking Jeugdcentrum”

De jeugdraad stelt vast dat het Autonoom Gemeentebedrijf zal bestaan uit een Algemene Vergadering en een Directiecomité. De jeugdraad is niet op de hoogte van de bevoegdheidsverdeling tussen beide organen, maar merkt op dat de Algemene Vergadering enkel uit gemeenteraadsleden zal bestaan.

De jeugdraad is bezorgd over de inspraak die de gebruikers zullen hebben via het directiecomité en vraagt aan het stadsbestuur dat er tijdens de oprichting van het Autonoom Gemeentebedrijf voortdurend gewaakt wordt over de inspraak die de gebruikers (de jeugd) moeten hebben bij het beheer van het jeugdcentrum.

· Bij “Actieplan – Voorbereiding werking Jeugdcentrum”

De jeugdraad is bijzonder opgetogen over het feit dat de procedure werd opgestart om het contingent van het contractueel personeel uit te breiden met 1 voltijdse betrekking.

Vermits het takenpakket voor de helft de werking van het jeugdhuis en de helft de werking van de jeugddienst omvat, valt de jeugddienst nu terug op de personeelsbezetting van enkele jaren geleden. Er dient opgemerkt te worden dat het beheer van het jeugdcentrum een extra belasting wordt voor de jeugddienst.

Daarom vraagt de jeugdraad aan het stadsbestuur ten gepaste tijde na te gaan of een personeelsbezetting voor de jeugddienst van 1,5 fulltime voldoet aan de behoeften.

· Bij “Projecten Toegankelijkheid Jeugdwerk”

De jeugdraad zal zijn volle medewerking verlenen aan de ambitieuze projecten rond het toegankelijk maken van het jeugdwerk in Geraardsbergen. Niet alleen de bouw van het jeugdcentrum zal het jeugdwerk toegankelijker maken maar ook projecten zoals de speelstraten, mobiele speelpleinwerking, jeugdbeweging op locatie, etc… De jeugdraad zal zich engageren om voor de jeugdverenigingen rond dit thema vorming aan te bieden.

Wijziging Huishoudelijk reglement

Het Huishoudelijk reglement werd toegelicht en enkele belangrijke punten aangehaald: 
Volgende zaken werden gewijzigd. Ieder lid ontving een exemplaar van het nieuwe huishoudelijk reglement.
· Iedere afgevaardigde voor de Algemene Vergadering dient het Internationaal gedrag van de rechten van de mens en van het kind te onderschrijven.

· In het begin van ieder werkjaar zullen de leden een overzicht ontvangen over de activiteiten van de Jeugdraad.  Er wordt van iedere vereniging verwacht dat zij zich voor één activiteit engageert.

· De bedragen in BEF zijn omgezet naar EUR
Deze wijzigingen zijn goedgekeurd door de leden van de Algemene Vergadering.

Activiteiten

De Jeugdraad organiseert dit jaar de Jeugddag op 25 september 05  in samenwerking met de Gavers. Voor de –12 jarigen zijn er competitieve spelen en een heuse slotshow met kinderanimatie voorzien! Voor de +12 jarigen zijn er highlandgames en competitiewedstrijden voorzien.

De jaarlijkse fuif gaat dit jaar niet door. In plaats daarvan is er een nieuwe activiteit voorzien: een dropping voor de leiding van de verenigingen en voor de “oudsten” onder de gasten. De dropping zal doorgaan op 25 november 05. Meer info volgt later!

Voor de beiden activiteiten is de Jeugdraad nog op zoek naar vrijwilligers die willen meehelpen bij het organiseren van één van de twee activiteiten. 

Dit zijn de activiteiten van de aanwezige verenigingen die binnenkort plaatsvinden:

· De Evangelistische kerk organiseert van 1 tem 5 augustus Amerikaanse basketbalspelen id Veldmuis

· Op 25 juni 05 is er de Moevia Carwash op het Vianeplein

Jeugdcentrum ( stand van zaken

Schepen Eric Spitaels kwam de stand van zaken over de werken van het Jeugdcentrum “ de Spiraal” toelichten. De werken gaan vlot vooruit, er is wekelijks een vergadering. Na het advies van de brandweercommandant werd er onlangs beslist om geen keuken te plaatsen. Het is niet de bedoeling om eetfestijnen te organiseren in het Jeugdcentrum en het is ook “te duur” bevonden. Er zal in plaats daarvan een grote ruimte komen waarin men stroom kan nemen om activiteiten buiten op het plein te organiseren.

Op aanvraag is het mogelijk om een rondeleiding te geven zodat men de werken op de voet kan volgen.  Men had graag de opening zien gebeuren rond september 2006.

Varia

· Chiro Regenboog doet een oproep naar vrijwilligers (leiders) die zich kunnen vrijmaken voor hun kamp van 1 tem 10 augustus. 
· Met het oog op het Jeugdcentrum zal er in de toekomst overgegaan worden tot het organiseren van een examen voor de functie van een voltijdse jeugdwerker. Meer informatie volgt later na de goedkeuring van de gemeenteraad.


