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Reglement MuurRock Trophy 2008
1.
De finalisten (deelnemers aan de MuurRock Trophy) worden door de MuurRock-ploeg geselecteerd uit de inzendingen die ons bereiken vóór 15 maart 2008. Als demo worden aanvaard : ingezonden CD’s en nummers te beluisteren via een geldig myspace-adres van groepen, vergezeld van een bio en duidelijke contactgegevens.
2.
Alle ingeschreven groepen krijgen vóór 22 maart 2008 bericht of ze al dan niet geselecteerd zijn. De geselecteerde deelnemers krijgen tevens alle informatie in verband met de optredens.

3.
De volgorde van spelen tijdens de MuurRock Trophy (12 april 2008) wordt bepaald door loting.
4.
Elke groep krijgt tijdens de MuurRock Trophy één uur de tijd. In dit uur zitten inbegrepen : opbouw / afbouw / soundcheck / optreden. 
5.
De organisatie laat de groepen vrij in de te spelen nummers. Dus geen opgelegde cover of zo …
6.
Een professionele vakjury kiest de winnaar van de MuurRock Trophy. De beslissing van de jury is bindend en onherroepelijk.

7.
Deelname aan de MuurRock Trophy is volledig kosteloos. Anderzijds kan een groep voor het optreden geen gage, ereloon, materiaalkosten of andere kosten verhalen op de organisatie. De organisatie voorziet wel in enkele drankbonnen en broodjes voor de groepsleden.
8.
De organisatie is niet verantwoordelijk voor diefstal of ongevallen.

9.
De winnaar krijgt een plaats op de affiche van MuurRock 2008 (30 augustus).
10. Finalisten van de vorige editie worden deze editie niet toegelaten.
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