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Verslag Bestuursvergadering 

17/2/2005

Aanwezig: Fernand, Wouter, Thomas, Kim, Bjorn, Nele VL, Nele A, Stefaan

Verontschuldigd: Jeroen, Inge, Fred

Nieuw bestuurslid

Met blijheid mogen we Nele Aelbrecht in onze ploeg verwelkomen. We zullen haar ook voorstellen vrijdag op de AV

Evaluatie Kwis

De opkomst was zeer goed. Het trefpunt werd iets te klein bevonden voor de receptie.

Het concept was goed, soms net iets teveel voor een groepje van 4 man. Misschien naar volgend jaar toe groepen van 5 of 6 man toelaten, afhankelijk van het concept dan. De jury moet zich op voorhand beter organiseren en afspreken onderling wie welke taak op zich neemt. Niet meer de avond zelf dus. 

De evaluaties van de boerderijen mocht wel iets vlugger verlopen zijn, maar al bij al gaf dit geen problemen bij de deelnemers. Ook sommige vragenreeksen mochten ietsje gemakkelijker ook. 

Algemene vergadering

De sprekers, de zaal, de drank is allemaal in orde. Kim zorgt voor bedankingen: een cadeaubon uit de Standaard van 20 eur de man.

Puntjes die door ons moeten aangehaald worden zijn: de verkiezing van een nieuw bestuurslid, Nele Aelbrecht.

Ook info over de nieuwe afspraken omtrent de uitleendienst, onze activiteitenkalender, de jeugddag (zie verder) en het Abdijpark zal door ons gegeven worden.

Afspraak om 19u daar om alles klaar te zetten vrijdag. Fernand, Kim, Bjorn, Nele VL en Wouter zijn er zeker al. Nele A. is verontschuldigd door haar werk. 

Uitleendienst

De reactie op de brochures is zeer positief. Jeroen zet de brochure ook op de website. 

Terwijl Koen nog afwezig is neemt Bjorn de uitleendienst over. Momenteel zijn er niet teveel aanvragen. 

Het lokaal dient wel nog eens onder handen genomen te worden. Er werd geopteerd van dat na de eerste toog te doen. 


Afspraak op zaterdag 12 maart om 14u. Graag met zoveel mogelijk

Muurrock & Trophy

Mensen gezocht voor eerste toog: Bjorn, duif, Nele VL, Kim en Thomas kunnen zeker al meehelpen. Wouter komt om 15u. Fernand moet meehelpen met zijn werk.

Er worden ook balpennen uitgedeeld ivm het jeugdcentrum. Fernand schetste kort even de opbouw van het jeugdcentrum en het jeugdhuis.

De trophy zal doorgaan op 30/4 en 7/5 in de Boogie Woogie en Delirium. Er zijn al heel wat demo’s binnengekomen. 

Wat er verder gezegd geweest is op de vergadering kan je lezen in het verslag van Jeroen

Jeugddag

Fernand en Kim zijn naar de vergadering geweest met de Gavers. Een samenwerking met hen zou ons 2500 euro en extra publiciteit naar de niet-georganiseerde jeugd opleveren. Aannemen die handel! 

Er werd ook al min of meer een concept besproken, maar er kunnen (volgens mij) nog meer leuke dingen uitkomen. Vandaar dat we met het bestuur samenkomen om ons voor te bereiden:


Vergadering jeugddag bestuur: 11 maart om 20u30
Vergadering gavers: zaterdag 26 maart om 14 u daar. Op die vergadering is het de bedoeling dat alles al praktisch uitgewerkt wordt: bestelling speeltuig en materialen, pers, reclame, ….

Kinderanimatie

Zaal en optreden ligt vast. Nele, Bjorn, Nele A, Fernand, Wouter en Kim zullen er zijn. 

Klaarzetten zaal: 6/3 om 12u30

Kim haalt chips en rietjes in de Makro.

Varia

· Bjorn stuurde een brief naar Eric Spitaels met alle volgende vergaderdata en een activiteitenkalender. Ook met het verzoek om aanwezig te zijn.

· Fernand stuurde Guido De Padt een mail met alle activiteiten van de jeugdraad. Bedoeling is om ze te groeperen met alle andere jeugdverenigingen en in een soort nieuwsbrief te zetten.

· Nele A. krijgt een sleutel van het lokaal. Alsook pull en polo worden besteld. 

· Kim kreeg mail van Sofie Demil (Vroem) ivm de werking van de jeugdraad. Zij ontvangt nu ook de nieuwsbrief en alle info betreffende de activiteiten. Op de vraag van de Vroem om met ons een activiteit te organiseren (via het gastenboek) wordt voorlopig niet ingegaan aangezien onze planning al vastligt. Medewerking aan een activiteit (bv dropping) zou wel evt kunnen. 

· Fernand had een voorstel om de markt te verfraaien met speeltuigjes. Hij informeert eerst even bij Koen over de haalbaarheid van dit voorstel en dan zal het achteraf nog besproken worden.

· Thomas heeft vanaf heden avondschool op dinsdag en donderdag. Daardoor kan hij pas rond 21u30 op de bestuursvergaderingen aanwezig zijn. Wij hebben besloten om vanaf nu pas te beginnen om 20u30 zodat hij toch nog het grootste deel van de vergadering kan bijwonen. De vergaderingen nu terug herleggen is onhaalbaar aangezien alle data al doorgegeven zijn (schepen, burgemeester etc), maar bij de volgende reeks zal er rekening mee gehouden worden.

Volgende vergadering op donderdag 17 maart om 20u30 in de Gaffelstraat. Agendapunten volgen nog.
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