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Verslag bestuursvergadering 21 april 2005

Aanwezig: Eric Spitaels, Koen, Jeroen, Fernand, Inge, Nele VL, Kim

Verontschuldigd: Frederik, Nele A, Bjorn

Afwezig: Thomas, Wouter

1. Post

· brief van de Vlaamse jeugdraad die op zoek is naar kandidaten om in de Vlaamse jeugdraad te zetelen. Niemand van het bestuur is laaiend enthousiast om er op in te gaan.

· Het zoekboek 2005-2007 : een overzicht van alle nuttige gegevens en contactadressen uit het jeugdwerkbeleid in Vlaanderen. Boek zal vanaf volgende week ergens in het lokaal liggen.

2. Werkingsverslag en jaarplan

Koen mailde reeds naar iedereen deze verslagen door. Fernand stelde een advies op.
Eric struikelde over het eerste puntje in het advies: werkingskosten jeugddienst omdat dit niet echt bij een advies hoorde. Er werd voorgesteld om dat eerste puntje in een aparte brief naar het schepencollege te versturen met de vraag om ons advies te vragen bij dergelijke wijzigingen en om ons ook per brief op de hoogte te stellen van zo’n belangrijke beslissingen en niet via Koen, die ook pas in april op de hoogte gebracht werd. Kim zal die brief opstellen en voorleggen. 

De rest van het advies werd goedgekeurd en zal vrijdag op de algemene vergadering voorgesteld worden.
Na bespreking van dit jaarplan formuleert de jeugdraad onderstaand advies:

· Bij “Begroting 2005 – artikelnummer 7611.124.02 – Werkingskosten jeugddienst”

De jeugdraad betreurt pas in april op de hoogte gebracht te zijn over het feit dat het werkingsgeld van de jeugdraad bij de werkingskosten van de jeugddienst werd gevoegd. De praktische uitwerking werd pas onlangs geregeld en afgesproken. Ondertussen waren al heel wat kosten gemaakt en lagen, wegens het achterblijven van de toelage, onbetaalde facturen op zich te wachten.

Omdat dit ook organisatorisch heel wat invloed heeft op de dagelijkse werking van de jeugdraad, vragen wij om vooraf geconsulteerd te worden over de praktische haalbaarheid van beslissingen die de interne werking kunnen beïnvloeden.

· Bij “Actieplan – Voorbereiding werking Jeugdcentrum”

De jeugdraad stelt vast dat het Autonoom Gemeentebedrijf zal bestaan uit een Algemene Vergadering en een Directiecomité. De jeugdraad is niet op de hoogte van de bevoegdheidsverdeling tussen beide organen, maar merkt op dat de Algemene Vergadering enkel uit gemeenteraadsleden zal bestaan.

De jeugdraad is bezorgd over de inspraak die de gebruikers zullen hebben via het directiecomité en vraagt aan het stadsbestuur dat er tijdens de oprichting van het Autonoom Gemeentebedrijf voortdurend gewaakt wordt over de inspraak die de gebruikers (de jeugd) moeten hebben bij het beheer van het jeugdcentrum.

· Bij “Actieplan – Voorbereiding werking Jeugdcentrum”

De jeugdraad is bijzonder opgetogen over het feit dat de procedure werd opgestart om het contingent van het contractueel personeel uit te breiden met 1 voltijdse betrekking.

Vermits het takenpakket voor de helft de werking van het jeugdhuis en de helft de werking van de jeugddienst omvat, valt de jeugddienst nu terug op de personeelsbezetting van enkele jaren geleden. Er dient opgemerkt te worden dat het beheer van het jeugdcentrum een extra belasting wordt voor de jeugddienst.

Daarom vraagt de jeugdraad aan het stadsbestuur ten gepaste tijde na te gaan of een personeelsbezetting voor de jeugddienst van 1,5 fulltime voldoet aan de behoeften.

· Bij “Projecten Toegankelijkheid Jeugdwerk”

De jeugdraad zal zijn volle medewerking verlenen aan de ambitieuze projecten rond het toegankelijk maken van het jeugdwerk in Geraardsbergen. Niet alleen de bouw van het jeugdcentrum zal het jeugdwerk toegankelijker maken maar ook projecten zoals de speelstraten, mobiele speelpleinwerking, jeugdbeweging op locatie, etc… De jeugdraad zal zich engageren om voor de jeugdverenigingen rond dit thema vorming aan te bieden.

De jeugdraad benadrukt het belang van bovenstaande aandachtspunten en geeft positief advies over het jaarplan jeugdbeleid 2005.
3. Algemene vergadering
De algemene vergadering nu vrijdag 29/4 zal doorgaan in het trefpunt van het Groen Kruiske.

Agendapunten: 

· De 2 nieuwe verenigingen worden voorgesteld: CD&V jongeren en Animo 

· Advies over werkingsverslag en jaarplan laten goedkeuren

· Koen en Fernand geven uitleg over de projecten in het kader van de toegankelijkheid (zie jaarplan)

· Dhr Filip De Vriendt (van’ Uit de Marge’) geeft een klein uurtje uitleg over werken met maatschappelijk kwetsbare groepen.

· Overlopen van het huishoudelijk reglement + wijzigingen verduidelijken en laten goedkeuren

· Activiteiten: muurrocktrophy, jeugddag en dropping. Overlopen of er nog activiteiten van de verenigingen zijn.

· Speelstraten

· Jeugdcentrum: stand van zaken

4. Werkingstoelage: wijziging

Vanaf heden kunnen we onze werkingstoelage niet meer autonoom beheren. Dit houdt voor ons een aantal belangrijke wijzigingen in:

· Voor de kleine uitgaven hebben we 500 EURO steeds ter beschikking. Nele VL verzamelt alle ticketjes en geeft tijdig aan Koen door als deze kleine kas uitgeput is. 

· Alle contracten moeten worden afgesloten op Stad Geraardsbergen en niet meer op naam van de jeugdraad. 

· Stadsbestuur Geraardsbergen, Weverijstraat 20, 9500 Geraardsbergen

· Guido De Padt (burgemeester) en Veerle Allaert (stadssecretaris) ondertekenen de contracten. Wij tekenen niets meer
· Wisselgeld en geldvoorraad voor activiteiten dienen op voorhand aangevraagd te worden via Koen, met motivatie van de uitgaven. Na de uitgave worden de bewijsstukken afgegeven, samen met de (eventuele) overschot van het geld.

5. Jeugdcentrum

Eric lichtte kort een stand van zaken toe. De werken gaan zeer goed vooruit. Er zal o.a een koelkamer voorzien worden. 

6. Jeugddag

Vorige maandag hadden we vergadering met de Gavers. Daar werden een aantal voorstellen vergeleken. We hebben ook een raming van de uitgaven gemaakt.

Concept -12jarigen: De deelnemers worden opgesplitst in twee groepen. Eén groep doet anderhalf uur een groot competitiespel in het teken van ‘Jungle’. De andere groep kan ondertussen aan een aantal workshops deelnemen rond hetzelfde thema. 

Om 17u zal er in de tent een slotshow zijn van Clown Rocky. Anke ging het vastleggen.

Concept +12jarigen: actieve spelen rond het thema ‘ highland games’. Zo werd er o.a voorgesteld : kratstapelen, muurklimmen, gekke-fietsen parcours, sumo-worstelen, skate-parcours, rodeo-hamburger, ....

Ook hier wordt het competitief. 

Inge, Nele A en Nele VL leidden deze werkgroep en komen de komende week bijeen om de details uit te werken. Er zal die dag veel begeleiding nodig zijn. We gaan op zoek naar medewerkers tijdens de algemene vergadering.
7. Werkgroepen

Volgende werkgroepen werden vastgelegd:

· Dropping: Wouter en Thomas

· Sinterklaas: Bjorn en Nele VL

8. Roefeldag

Koen is op zoek naar medewerkers voor de Roefeldag en de inschrijvingen. Hij zal daarvoor nog eens een mail versturen naar het bestuur.

Naar volgend jaar toe moet er dringend tijd geïnvesteerd worden naar het zoeken van bedrijven in de deelgemeenten. 
9. Bestuur

Frederik heeft laten weten dat hij het bestuur verlaat wegens tijdgebrek. Kim zoekt naar een afscheidsgeschenkje.
10. Varia

· De kinderanimatie tijdens de zomerkermis gaat niet door dit jaar wegens te weinig belangstelling. Dit zal volgend jaar herbekeken worden als er terug andere activiteiten tijdens de middag op de markt georganiseerd worden. 

· Fuifsite: Koen heeft dit als agendapunt op het college gezet. Normaal gezien zou er vanaf volgende week een fuifsite van Geraardsbergen moeten online zijn.

· EHBO: Nele Vl is druk bezig met de samenstelling van deze koffer. Nog enkele dingen moeten aangekocht worden en dan is het in orde.

