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Verslag bestuursvergadering

19 mei 2005

· Aanwezig : Kim, Fernand, Björn, Nele A,  Wouter, Inge & Jeroen

· Verontschuldigd : Koen, Thomas, Nele VL

Agendapunten

· Exit buitenland

· Feedback over advies jaarplan & werkingsverslag 2004

· Bakfietsen & speelstraten

· Evaluatie Muurrock Trophy

· Evaluatie Algemene Vergadering

· Roefel

· Jeugddag

· Begroting Jeugdraad 2005

· Varia

· Agendapunten volgende bestuursvergadering

Exit buitenland

Het blijkt dan toch waar te zijn! De Jeugdraden van over heel Europa wisselen van gedachten door groepsuitwisselingen. Katrien Van Belle van JINT (JongerenPuntBuitenland) kwam er een woordje uitleg geven.

De subsidies worden berekend op basis van het aantal jongeren/gemeente. Het is de bedoeling dat de jongeren zelf beslissen over projecten. JINT ontvangt subsidies van Vlaanderen maar moet zelf coördineren over o.a. het project van de verschillende bevoegdheden, bv.: Uitwisselingsprojecten met tegenprestaties ( Het organiseren van kampen, …

Er werd eveneens aan het bestuur gevraagd of het mogelijk was om een studiebezoek te organiseren voor de Jeugdraad van Spanje (Malaga) en dit op 29 juni 05. Dit jaar is het onmogelijk om nog een studiebezoek te organiseren wegens de korte tijdspanne. Volgend jaar komt dit voor onze Jeugdraad beter uit dan is er het nieuwe Jeugdcentrum “ De Spiraal” en zijn de projecten zoals de bakfietsen voltooid.

Wouter zal onze coördinator zijn voor de studiebezoeken die we organiseren.

Feedback over advies jaarplan & werkingsverslag 2004

Het stadsbestuur dankt ons voor het geven van het advies en er wordt rekening gehouden met het feit dat er voldoende mensen moeten zetelen in het directiecomité van het gemeentebedrijf. Ook werd er nota van genomen dat men volgens de Jeugdraad geen nieuwe “voltijdse” jeugdmedewerker zal tewerkstellen aangezien men zich halftijds zal bezighouden met het Jeugdhuis van “De Spiraal”.

Bakfietsen & speelstraten

- Op voorstel van de Abdij kunnen de nieuwe bakfietsen gestald worden in het klein gebouw van de Abdij. Wel was er de vraag om met de bakfietsen naar het abdijpark te gaan om de aanwezige kinderen te animeren en dit iedere woensdagnamiddag in de grote vakantie. Het bestuur vindt dit geen enkel probleem.

-  Dit jaar zijn er 4 speelstraten i.p.v. 2 vorig jaar aangevraagd.

Evaluatie Muurrock Trophy

Net zoals deel 1 werd deel 2 van de Muurrock Trophy een groot succes. De uitbaters van de cafés Délirium en Boogie Woogie zijn enthousiast over het nieuw concept van de Trophy en een herhaling is dan ook niet uitgesloten!

Evaluatie Algemene Vergadering

Bijna iedere vereniging die zetelt bij de Algemene Vergadering was er present. De AV wordt steeds meer en meer druk bijgewoond. Het zal dan ook moeilijker worden om “goede” sprekers te vinden voor interessante thema’s.

Roefel

Één van de deelnemende handelaars had een voorstel dat door Björn werd uitgelegd. Het is nl. zo dat men voor de Roefel geen vooraf-inschrijvingen doen. Wat met de deelnemende handelaars die zelf hun kinderen willen inschrijven? Naar volgend jaar toe zal men bekijken voor welke activiteiten het mogelijk is om zich vooraf in te schrijven (ALLEEN de kinderen van de deelnemende handelaars!) zoals brandweer, politie, MIG, NMBS, enz…

De inschrijvingen  op zaterdag 11 juni gebeuren dit jaar per computer.  Een systeem uitgedokterd door de informaticadienst.

Jeugddag
Op 20 mei is er de vergadering met de jeugdverenigingen die willen meehelpen. Tijdens die vergadering zullen de ideeën  over de Jeugddag uitgewisseld worden. Nele & Inge zijn verantwoordelijk voor de Jeugddag. Het wordt een laddercompetitie voor 2 groepen met een doorschuifsysteem. De workshops voor de kleintjes zijn afgeschaft in plaats daarvan zijn er genoeg spelen. Een lijst met spelen zal worden opgesteld. Meer info volgt later.

Begroting Jeugdraad 2005

Dit jaar zijn er enkele wijzigen in het voorstel van de begroting Jeugdraad 2005. In bijlage vindt u het nieuwe voorstel.

Men hoopt op de volgende bestuursvergadering  een degelijk financieel verslag te mogen ontvangen zodat men de stand van zaken kent.

Varia

· Mits aanvraag kan men met de leden van de AV een rondleiding aan “De Spiraal” krijgen. Wanneer? Te bespreken op de volgende bestuursvergadering.

Agendapunten  volgende bestuursvergadering

Op de volgende bestuursvergadering van donderdag 16 juni om 20u in de Gaffelstraat zijn er de volgende agendapunten:

· de speelstraten en de mobiele speelpleinwerking

· springkasteel op de adriaansconcerten

· de Roefeldag: laatste afspraken

· jeugddag : stand van zaken, contacten met de jeugdverenigingen, …

· rekening Jeugdraad : hoeveel hebben we nog in kas?

· onkostenvergoeding voor bestuursleden: afspraken

· de uitleendienst tijdens de zomermaanden

· leerpunt en Jeugdraad : wat is de link?

· Een BBQtje in juli?

· …

Bijlage : Voorstel Begroting Jeugdraad 2005

