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Verslag bestuursvergadering

07 oktober 2005

· Aanwezig: Kim, Fernand, Björn, Inge & Hendrik
Agendapunten

· Bestuursploeg
· Evaluatie Jeugddag

· Sinterklaas

· Dropping

· Algemene Vergadering

· Varia

· Data + Agendapunten volgende bestuursvergadering

Bestuursploeg

Het bestuur moet dringend op zoek gaan naar nieuwe krachten omdat er dit jaar enkele bestuursleden wegvallen. Ieder bestuurslid moet voor zich uitmaken of men nog 2 jaartjes actief in het bestuursploeg van de Jeugdraad wilt blijven. Op de eerstkomende Algemene Vergadering zal men peilen naar de interesse voor nieuw bloed in het bestuur van de Jeugdraad.
Indien er vanaf heden een nieuw bestuurslid is dan zal er eerst een kennismaking/inleiding zijn zodat men onmiddellijk de werking van de Jeugdraad kent. 
Evaluatie Jeugddag
· Een grote opkomst van alle Jeugdverenigingen (ook bij de grote jongeren). Op de volgende Algemene Vergadering zal men eens horen naar de mening van de Jeugdverenigingen.

· Naar volgend jaar toe denkt men eventueel al aan een soort volksspelen…
· Het toezicht op het strand was minimaal, soms wat chaotisch, leiding op het strand = OK!

· De caravan zal vanaf heden altijd gesloten zijn als er niemand meer is. Iemand van het bestuur zal steeds de sleutel bij zich hebben en dit om diefstal te voorkomen.

Samenwerking Gavers: De locatie was OK alsook het praktische gedeelte (meer budget, veel mogelijkheden,…). De mensen van de Veiligheid van de Gavers waren soms wat grof tegen over de jongeren. Er komt nog een gezamenlijke evaluatie met
de Gavers.
…/…
Sinterklaas
De Sint en de Pieten zijn verwittigd door Kim. Indien er niet genoeg Pieten zijn van het bestuur dan wordt er contact opgenomen met de vaste medewerkers van de Jeugdraad. Om de snoep te bestellen moet men nog even wachten misschien kunnen we de bestelling doen via het Internet. 

Zoals gevraagd kon Björn 2 offertes voor de reservering van de koets voorleggen.   Ook dit jaar zal men van Jan zijn diensten gebruik maken (+ 40 eur verschil met andere offerte) 
De animatie vangt dit jaar aan om 15u.  Koen zorgt voor de reclame van deze activiteit.
Dropping

Voor de dropping die door gaat op 25/11/05 moet er nog een aantal zaken gebeuren. Er zijn 2 offertes van vervoersmaatschappijen. De “goedkoopste” is de NV Turck. Met de Vroem is ook al contact opgenomen voor de party alsook het lokaal van de chiro in Bever. Kim & Björn staan in voor alle materialen, inschrijvingen aan de caravan. Fernand & Hendrik stippelen de tocht uit. 
Algemene Vergadering

In de eerste plaats moet er altijd genoeg volk van het bestuur aanwezig zijn zoniet heeft dit een onaardige indruk! De AV gaat door zoals gewoonlijk in het GROEN + en dit op 28 oktober a.s.

De volgende punten zullen zeker aan bod komen:
· Verwelkoming nieuw lid (Hendrik)

· Jeugdbeweging op locatie

· Voorstel voor vorming op een namiddag
· Lijst met thema’s waarin de verenigingen kunnen kiezen

· Evaluatie Jeugddag

· Tegemoetkoming door het OCMW

· Dropping

· Voorstel kinderanimatie

· …

Varia

· De aanvraag voor de GSM is goedgekeurd. Koen zal de GSM steeds herladen wanneer het nodig is. Wie de GSM wil gebruiken dient de lijst in te vullen die je kan vinden in het lokaal van de Jeugdraad. Zo weet men iedere keer wie er de GSM heeft.
· De kinderanimatie van volgend jaar zal waarschijnlijk doorgaan samen met de opening van het Jeugdcentrum “De Spiraal”. Meer info volgt later

· De Jeugddag voor volgend jaar is gepland voor eind maart – half april.
· Op vrijdag 14 oktober a.s. is er de rondleiding van het Jeugdcentrum met de leden van de Algemene Vergadering en de gemeenteraadsleden.

…/…

Agendapunten volgende bestuursvergadering

Op de volgende bestuursvergadering van donderdag 10 november a.s. om 20u in de Gaffelstraat zijn er de volgende agendapunten te bespreken:

· Planning activiteiten volgend jaar
· Begroting voor volgend jaar

· Nieuw bestuur + verkiezingen

· Dropping

· Evaluatie Algemene Vergadering

· Website Hendrik

· Varia

