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VERSLAG ALGEMENE VERGADERING

25 FEBRUARI 2005

Aanwezig: Kim C, Fernand, Björn,Nele,Wouter, Jeroen

Sportraad, KAJ G’bergen, Chiro Moevia, Chiro Elegast, Jeugdhuis Vroem, KSA, JNM, Chiro St-  

        Bartel & Chiro Regenboog

      Verontschuldigd: Nele A, Inge & Thomas

Agendapunten

· Voorwoord Voorzitter

· Voorstelling Nieuw lid voor bestuur van de  Jeugdraad

· Uitleendienst

· Activiteitenkalender

· Voorstelling JNM

· Varia

· Datum volgende Algemene Vergadering

· Toelichting Verkeersveiligheid en aansprakelijkheid

Voorwoord Voorzitter

Op een drukke bezette vergadering opende de Voorzitter de 1ste Algemene Vergadering van het nieuwe jaar. Ze verwelkomde een nieuwe vereniging in Geraardsbergen : de JNM (JongerenNatuurMiddelpunt).Bijna iedere vereniging was er present.  De verloop van de avond : enkele agendapuntjes en een toelichting over Verkeersveiligheid en aansprakelijkheid bij activiteiten.

Voorstelling Nieuw lid voor bestuur van de Jeugdraad

Er is sinds kort een nieuw bestuurslid in de Jeugdraad aan de slag. Zij was al medewerkster van de Jeugdraad en is de huidige zus van Varia-Thomas : Nele Aelbrecht. 

Nele is verontschuldigd op deze Algemene Vergadering daar ze echter van dienst is… maar bij de volgende AV is ze zeker present! De Jeugdraad is alvast verheugd met deze nieuwe aanwinst en is zoals verwacht goed bevonden door de leden van de Algemene Vergadering.

Uitleendienst

Met fierheid deelde de Jeugdraad de boekjes van de Uitleendienst uit. Daarin vind je leuke foto’s en een overzicht van de dingen die je kunt ontlenen.  De procedure voor het ontlenen werden nog even herhaald.

De aanvragen zullen altijd via de Jeugddienst gebeuren. Men zal steeds de aanvraag doorverwijzen indien iemand van de Jeugdraad wordt aangesproken over de uitleendienst. De aanvraag moet tevens tijdig gebeuren zoniet kan men die weigeren.

Activiteitenkalender

Na het boekje van de Uitleendienst gaf men ook aan iedere aanwezige een kalender met de Activiteiten van de Jeugdraad. De 1st volgende activiteit van de Jeugdraad is de Kinderanimatie, 6 maart 05 en dit jaar door het kindertheater JEUK. Nieuw dit jaar is ook de samenwerking van de Gavers voor de Jeugddag op 25 sept 05. Meer informatie volgt later…

Ondertussen weten we al enkele activiteiten van de volgende Jeugdverenigingen :

· Op 9 april a.s. organiseert de Chiro Idegem een quiz-avond. 

· Chiro Sint-Bartel heeft zijn jaarlijks kaas & wijnavond op zaterdag 5 maart 05.

· In de paasvakantie organiseert de KAJ een 2de discocarwash.

Voorstelling JNM

Er is een nieuwe vereniging voor de Jeugd in Geraardsbergen. Door een nieuwe vestiging in Geraardsbergen probeert het Jongeren Natuur Middelpunt met speciale aandacht voor het milieu zijn aantal leden te vergroten. Verantwoordelijken zijn: Vergeynst Leendert & Lidewei . Vanaf heden zetelen zij ook in de Algemene Vergadering van de Jeugdraad.

Varia

Het abdijpark is bezig aan een charmeoffensief. Zij proberen door middel van de media en brochures wat meer reclame te maken voor hun abdijprak. “Het Abdijpark meer gebruiken met je Jeugdbeweging” is hun belangrijkste boodschap.

Datum volgende Algemene Vergadering

De volgende Algemene Vergadering zal gaan over werken met maatschappelijk kwetsbare groepen en gaat door op 29 april a.s.

Toelichting Verkeersveiligheid en aansprakelijkheid

Dit gebeurde door ….

Een uiteenzetting over deze toelichting is niet nodig daar iedereen op de AV zeer aandachtig was…
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