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Geraardsbergen, 3 november 2004
Aan Minister Bert Anciaux

Wetstraat 34-36

1000 Brussel

Geachte heer minister,

Graag wensen wij als gemeentelijke Jeugdraad van Geraardsbergen onze verontwaardiging uit te drukken bij de beslissing die de ministerraad op 22 oktober 2004 nam n.a.v. de begrotingscontrole 2004. 

Als we het allemaal een beetje goed begrijpen krijgen we nu, zo’n twee maanden voor het einde van dit jaar, te horen dat onze gemeente 10 % minder middelen ontvangt dan beloofd. 

Mogen we u een paar passages uit het, nog maar een paar maand geleden goedgekeurde, Vlaams regeerakkoord voorleggen?

· We ondersteunen het jongerenverenigingsleven, vrijwilligerswerk en jeugdwerk.

· Alle Vlaamse beslissingen toetsen we op hun gevolgen voor de lokale besturen. Ministers die voorstellen van beslissing ter goedkeuring aan de Vlaamse regering voorleggen, nemen als verplicht onderdeel een berekening op, waarbij de gevolgen van die beslissingen voor de gemeenten en provincies op het vlak van personeel, werkingsuitgaven en investeringen worden aangegeven. De Vlaamse regering engageert zich om financiële meerkosten te compenseren (cf. het Belfortprincipe).

· We leggen geen bijkomende verplichtingen op aan de lokale besturen, zonder correcte financiering voor de realisatie van deze verplichtingen.

Het zijn er slechts drie, maar ons inziens cruciaal, en niet te rijmen met de voorgestelde besparingsmaatregel. 

Beste minister, 

Dat er moet bespaard worden, dat een overheid het niet kan maken om boven zijn stand te leven, volledig mee akkoord. 

Maar willen jullie nu alstublieft eens tot het besef komen dat de jeugdsector heel wat meer verdient. Vorige legislatuur zijn we er op vijf jaar tijd globaal op vooruit gegaan. We zijn de overheid daar erkentelijk voor. Maar we blijven dit zien als een eerste fase van een inhaalbeweging. We vragen in deze tijden geen verhoging, maar een correcte uitbetaling van de beloofde subsidies lijkt ons een minimum. 

Iedereen erkent het belang van het jeugdwerk. Zeker ook van het lokale jeugdwerk. Daar wordt week na week getoond hoe je op een speelse manier, met kinderen en jongeren samen, werk kan maken van een samenleving die naam waardig. We zijn geen sector die om de haverklap op straat komt of naar de pers stapt. Ook nu niet. Maar laat dat vooral geen reden zijn om op onze sector te besparen. Integendeel. We gaan er vanuit dat dit snel wordt rechtgezet en dat we op het einde van deze legislatuur, als er terug meer ruimte zou komen in de loop van deze legislatuur, weer kunnen zeggen dat we er flink vooruit op zijn gegaan. 

Wij hopen op een positief antwoord.

Met vriendelijke groeten, 

Namens de Jeugdraad van Geraardsbergen

Kim Claus

voorzitter







