Persbericht van de Vlaamse Jeugdraad en de Vereniging Vlaamse Jeugddiensten: 

Besparingen op jeugdwerk en jeugdbeleid gemeenten onaanvaardbaar  -  27 okt 2004

De Vlaamse regering gaat anderhalf miljoen euro besparen op jeugdbeleid en jeugdwerk in de steden en gemeenten. Dit is 10% van het bedrag dat beloofd was. Dit blijkt uit regeringsbeslissing van vorige week in het kader van de begrotingscontrole.

Het bedrag wordt voor 2004 in mindering gebracht op de reeds afgesproken trekkingsrechten, verbonden aan de jeugdwerkbeleidsplannen. Het gaat om gemiddeld 5000 euro per gemeente, geld dat voorzien was voor o.m. speelpleinwerking, kampvervoer en subsidies voor jeugdverenigingen, fuifbeleid en jeugdlokalen. Voor steden loopt het bedrag op tot vele 10.000-en euro’s (zie bijgevoegde lijst).

Dit brengt vele jeugddiensten in grote problemen. Aan het einde van het werkingsjaar zijn deze bedragen immers al uitgegeven. 

De maatregel staat in schril contrast met het regeerakkoord, dat de verbreding van het lokale jeugdbeleid en de ondersteuning van het verenigingsleven als prioriteiten vooropstelde.

Het is ook een slag in het gezicht van de lokale jeugdraden en de meer dan 5000 lokale jeugdwerkinitiatieven die Vlaanderen rijk is. De jeugdwerkbeleidsplannen, waarop nu wordt bespaard, zijn immers de vrucht van een intensieve samenwerking tussen gemeentelijke overheid en jeugdwerk. 

Iedereen erkent het belang van het jeugdwerk. Zeker van het lokale jeugdwerk. Daar wordt week na week getoond hoe je op een speelse manier, met kinderen en jongeren samen, werk kan maken van een samenleving die naam waardig. 

Daarenboven spannen de steden en gemeenten in het kader van hun jeugdwerkbeleid zich op tal van domeinen (sociaal, cultureel, ruimtelijke ordening …) in voor de noden en rechten van kinderen en jongeren. Daarvoor verdienen zij het respect en de steun van de Vlaamse overheid.
De Vlaamse Jeugdraad en de Vereniging van Vlaamse Jeugddiensten en –consulenten (vzw VVJ) protesteren met klem tegen deze brutale en ondoordachte ingreep van de regering. 

Wij roepen dan ook alle partijen in het Vlaams Parlement op zich bij de bespreking van de begrotingscontrole tegen deze maatregel te verzetten. 

Vandaag starten de Vlaamse lokale jeugdraden, de stedelijke en gemeentelijke jeugddiensten, de VVJ en de Vlaamse Jeugdraad een brievencampagne naar de Minister van Jeugd Bert Anciaux en een e-mailcampagne naar Vlaamse Parlementsleden.

Meer info:

Vereniging Vlaamse Jeugddiensten – VVJ: Dirk Depover (directeur): 0476 959504

Vlaamse Jeugdraad – Steven Wouters (coördinator): 0486 954754

In bijlage: de lijst per gemeente. In de laatste kolom vindt u het bedrag dat in mindering gebracht wordt. Bron: Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap, Afdeling Jeugd en Sport. www.jeugdbeleid.be 

Gegevens over de Vlaamse Jeugdraad, de officiele adviesraad voor de Vlaamse Gemeenschap rond jeugdbeleid en jeugdwerk: www.vlaamsejeugdraad.be
Gegevens over vzw VVJ, de overkoepelende organisatie van de ca. 300 stedelijke, gemeentelijke en provinciale jeugddiensten in Vlaanderen: www.vvj.be 

