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	Nieuwjaarsreceptie + Kwis
Jeugdraad Geraardsbergen


Beste,

Zoals de voorbije jaren wil de jeugdraad van Geraardsbergen U graag uitnodigen op haar nieuwjaarsreceptie gevolgd door de alom geroemde kwis.

De receptie
U kent het recept intussen wel : fruitsap, goedkope schuimwijn en chips/nootjes uit den Aldi. 

We schenken ons eerste glas om 19h30 en volharden een uur lang in deze boosheid. 

De kwis
Deze wordt gespeeld in ploegen van vier deelnemers, met een maximum van 20 ploegen. Tijdig inschrijven is dus de boodschap.

Het concept (dit was zo beloofd) is lichtjes gewijzigd in vergelijking met de vorige edities. Hoe? Dat verklappen we lekker niet. Wel zal de kwis nu in één stuk doorgespeeld worden, zonder pauze. U mag dus gerust uw thermos en brooddoos meenemen maar we vertellen er al bij dat de bar open blijft tijdens de kwis. Een preventieve dosis Immodium is ook niet nodig daar de toiletten ook de hele tijd toegankelijk blijven.

Praktisch?
Het ‘Groen Kruiske’ vindt U in de Denderstraat te Geraardsbergen.

Voor de receptie hoeft U niets te doen. Deze start gewoon vanzelf om 19h30.

De kwis start om 20h30 en daarvoor dient u vooraf in te schrijven, en dit bij voorkeur via een mailtje met daarin jullie groepsnaam en de gegevens van minstens één persoon die we evt. vooraf kunnen bereiken (info@jeugdraadgeraardsbergen.be) of telefonisch :  0496/121405 – Kim Claus

Kwantakosta?
De receptie bieden we gratis aan. Voor de kwis vragen we een milde bijdrage van 5 Euro per ploeg. De opbrengst hiervan zullen we dit jaar niet gebruiken om onze deelname aan ‘extreme makeover’ te bekostigen maar wordt wel integraal gestort op de rekening ten voordele van de Tsunami slachtoffers.

	Vrijdag 4 februari    Groen Kruiske


